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SAMBUTAN REKTOR 

 

Bismillahirahmanirakhim, 
Assalamualaikum Warohmatulahi Wabarokatuh, 
Salam Sejahtera,  
Om swastiastu om, 
Namo Budaye,  
Salam Kebajikan, 
Selamat pagi dan Salam sejahtera untuk kita semua, 
 
Yang saya hormati: 
1. Bp. Marsekal TNI (Purn) Dr. (H.C) Hadi Tjahjanto, S.I.P., Ketua Majelis Wali Amanat 

UNS; 
2. Bp. H Ganjar Pranowo,S.H.,M.I.P., Gubernur Jawa Tengah; 
3. Ibu Prof. Dr. Nunuk Suryani, M.Pd., Sekretaris Ditjen Gutu dan Tenaga 

Kependidikan, Kemdikbudristek; 
4. Wakil Ketua, Sekretaris dan Anggota Majelis Wali Amanat UNS; 
5. Ketua, Sekretaris dan Anggota Senat Akademik UNS; 
6. Ketua, Sekretaris dan Anggota Dewan Profesor UNS; 
7. Prof.Dr. Leo Agung Sutimin,M.Pd., Ketua Pusat Studi Pengamalan Pancasila, LPPM 

UNS, serta para tamu, hadirin dan peserta webinar yang berbahagia.  
 
Mengawali sambutan saya, marilah kita bersama-sama tidak henti-hentinya 
mepanjatkan puji syukur kehadirat Tuhan YME, yang telah melimpahkan rahmat dan 
hidayah kepada kita semua, sehingga kita masih diberikan kesempatan menghadiri 
acara pembukaan Webinar 3 and Call Paper “Mempersiapkan Generasi Emas  Untuk 
Solusi Permasalahan Bangsa”, yang diselenggarakan oleh Dewan Profesor UNS, 
melalui ruang virtual Zoom Cloud Meeting pagi hari ini, dalam keadaan sehat wal afiat.  
 
Perubahan global yang terjadi dengan sangat cepat dan tak terduga yang melanda 
seluruh negara, telah menimbulkan tantangan tersendiri bagi seluruh pihak untuk 
beradaptasi dengannya, tak terkecuali para pelajar dan mahasiswa. Kemampuan 
beradaptasi terhadap perubahan cepat itu juga yang menentukan daya saing suatu 
bangsa. Kondisi tersebut diperlukan tersedianya pasokan sumber daya manusia (SDM) 
yang unggul dan utuh, yang mampu mengikuti perubahan global untuk dapat 
mewujudkan visi Indonesia Maju. Sejumlah upaya dilakukan telah dilakukan pemerintah 
dalam rangka mempersiapkan bibit unggul negara untuk dapat menakhodai bangsa di 
masa mendatang, diantaranya melalui program Merdeka Belajar-Kampus Merdeka. 
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Hadirin dan tamu undangan yang berbahagia,  
Untuk mencapai visi SDM unggul dan utuh memang bukan merupakan pekerjaan yang 
mudah, tapi bukan berarti tidak mungkin. Salah satunya adalah menciptakan kampus 
yang kolaboratif dan sinergis, baik antar program studi di dalam perguruan tingginya, 
mapun dengan perguruan tinggi lain, baik di dalam maupun di luar negeri, termasuk 
dengan dunia industri.  
 
Dosen dan mahasiswa juga harus berani keluar dari Kampus untuk mempelajari segala 
sesuatu yang terjadi di luar Kampus. Kemampuan berinovasi dan tuntutan kreatifitas 
menjadi mutlak diperlukan dan dimiliki oleh mahasiswa dan lulusan perguruan tinggi, jika 
ingin sukses menaklukkan serta memenangkan persaingan global di masa mendatang. 
Kita tidak perlu risau, cemas dan terganggu dengan penilaian terhadap sistem 
pendidikan kita, yang berada diranking 55 dari 73 negara. Yang perlu kita lakukan adalah 
segera berbenah diri untuk melakukan perubahan dalam mengelola perguruan tinggi, 
agar pendidikan yang dihasilkanya, diarahkan untuk mencetak manusia-manusia yang 
tidak hanya tahu apa yang benar, melainkan mau melakukan apa yang benar sebagai 
bagian dari kehidupannya. 
 
Hadirin dan tamu undangan yang berbahagia,  
Senang rasanya hati kami pagi hari ini, karena kami berada ditengah-tengah sosok atau 
tokoh yang mampu menginspirasi dan memotivasi banyak orang untuk mau berubah.  
Rasanya tidak banyak tokoh atau insan-insan cendekia yang setiap harinya berpikir dan 
bekerja semata-mata untuk kemajuan masyarakat, bangsa dan negara Indonesia. Oleh 
karena itu sangat tepat kiranya jika Dewan Profesor UNS mengundang beliau Bpk. 
Marsekal TNI (Purn) Dr. (H.C.) Hadi Tjahjanto, S.I.P., yang telah mengajak UNS, sukses 
membangun rumah besar tempat memproduksi para generasi muda hebat calon 
pemimpin masa depan bangsa yang bernama SMA “Pradita Dirgantara”. Demikian juga 
dengan kehadiran Bpk. H Ganjar Pranowo,S.H.,M.I.P., Gubernur Jawa Tengah, yang 
sangat terbuka dan progresif  memberikan ruang  kepada civitas akademika UNS untuk 
berinovasi dan bekerjasama membangun daerah Jawa Tengah dengan program-
program Tri Dharmanya. Hari ini, beliau berdua didaulat bersama-sama hadir dalam satu 
meja untuk membahas, berdiskusi dan mengupas tuntas strategi meningkatkan kualitas 
sumberdaya manusia Indonesia yang unggul dan utuh, agar mampu menghadapi 
perubahan masa depan yang terus dinamis.  
 
Sekali lagi kami menghaturkan terimakasih dan penghargaan yang tinggi atas kesediaan 
beliau berdua hadir di acara webinar ini.  
 
Hadirin dan tamu undangan yang berbahagia, 
Mengakhiri sambutan ini, ijinkanlah pula pada kesempatan yang baik ini saya 
menyampaikan ucapan terimakasih kepada seluruh pimpinan organ UNS yang telah 
hadir, mulai dari unsur Majelis Wali Amanat, Senat Akademik; Dewan Profesor; 
Pimpinan Universitas/Fakultas/ Lembaga/Direktur serta segenap dosen, mahasiswa, 
tenaga kependidikan dan peserta webinar.  
 
Semoga acara ini mendatangkan manfaat bagi kita dalam rangka menyiapkan SDM 
lulusan UNS yang unggul dan utuh di masa depan. 
Semoga Allah SWT senantiasa memberikan anugerah berupa kelancaran dan 
kesuksesan acara ini. Aamiin YRA. 
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Akhirnya sebagai penutup sambutan saya ijinkanlah saya berpantun: 
 
Indonesia maju, Indonesia Jaya, 
Itulah tekad UNS untuk merealisasikanya. 
Mari kita satukan tekad mewujudkanya, 
SDM yang unggul dan utuh untuk masa depan bangsa. 
 
Sekian dan terimakasih.   
Wassalamualaikum Warohmatulahi Wabarokatuh 

 
Surakarta, 7 Desember 2021 

Rektor, 
 
 
 

Prof. Dr. Jamal Wiwoho, S.H., M.Hum 
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